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Кугаївський та Пулик на вихід: чому багаторічних керівників ВМО "Ужгород" прибрали з посад та до чого тут незаконна валюта

Джерела повідомляють про кадрові перестановки на Закарпатській митниці.

Так, напередодні було переведено начальника ВМО № 1 ПП «Ужгород» Кугаївського
Анатолія та начальника ВМО №2 ПП «Ужгород» Пулика Віктора, які працювали понад
10 років на одному місці.

Переведення зі «смачних» для цих хлопців посад, за даними джерел, повʼязане із
незаконним пропуском валюти у великих обсягах, чим могли грішити дані особи,
незважаючи на загальнонаціональний «СТОП» по цій темі.

Власне, сама ця інформація та дані особи - фактично no name, і, швидше за все, я б
про них взагалі не писав, якби не одне серйозне “але”…

Паралельно із цими переведеннями мені почало надходити багато анонімних листів,
які дискредитують Закарпатську митницю.

Можливо, що це збіг обставин. Але виглядає так, що моїми руками деякі «ображені»
митники хочуть зробити такий собі медійний реванш та поливати брудом всю
Закарпатську митницю

Я вирішив це винести публічно, бо історія показова. Бо, за даними джерел, зараз
активно продовжується підготовка «потрібних текстів» та пошук майданчиків, де ці
тексти хочуть опублікувати з метою дискредитації чинного керівництва митниці

Нікого не захищаю, ні на кого «не наїжджаю», але ви повинні розуміти контекст того,
що найближчим часом може з’являтись в інформаційному просторі
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«Поспішати нікуди»: Трамп заявив
про відсутність часових рамок у
війні з Іраном та чекає на
пропозиції Тегерана

На кордоні з Молдовою виявили
незадекларований алкоголь: суд
оштрафував громадянку України

На кордоні в Медиці викрили дві
партії контрабандних сигарет з
України: майже 27 тисяч штук

У мережі з’явилися фото
виснажених бійців 14-ї бригади: у
МОУ заявили про проблеми з
логістикою 

Daily Star: Блогерка Мішалова
могла ненавмисно «допомогти з
викраденням» офісника Ігоря
Комарова 
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Проблеми на митниці були, є і будуть - це складна система. Але зараз важливо
розуміти: частина інформаційних вкидів може бути не про боротьбу з порушеннями,
а про боротьбу за посади і потоки
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